
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 23/03/2026 - 11:09

Encerramento: - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/SrPvTENFZp0?si=6SW1c9QVsIynQTaF

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Expedientes

01 - ABERTURA DA SESSÃO

Realizada pelo excelentíssimo Presidente Adelson Valter Correia, às 11 horas e 09 minutos,
no dia 23 de março de 2026.

02 - LEITURA DA BÍBLIA

Em Salmos 93, realizada pela excelentíssima vereador José Júlio Mota.

03 - LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Realizada a leitura e votação da Ata da 8º Sessão Ordinária do dia 23 (vinte e três) de
março de 2026, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

04 - Ordem do Dia

Primeira votação e discussão do Projeto de Resolução Nº 02/MD/CMT/2025, o qual “Dispõe
sobre  o  regime das  emendas  parlamentares  impositivas  no  âmbito  do  poder  legislativo
municipal, para adequação à instrução normativa nº 85/2025, e dá outras Providências. ”
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05 - Explicações Pessoais

Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  Presidente  convidou  os  vereadores  inscritos,  por
ordem  de  inscrição,  para  fazerem  uso  da  tribuna,  pelo  prazo  maximo  de  15  (quinze)
minutos.

O vereador Zé Mota, inicia sua fala cumprimentando o presidente, os demais vereadores e o
público presente, agradecendo a Deus pela oportunidade de participar de mais uma sessão
e  de  continuar  contribuindo  com  os  trabalhos  em  favor  da  comunidade.  Em  seguida,
registrou e agradeceu a presença da Dra. Renata, do presidente do sindicato do funcionário
e  de  demais  convidados  presentes,  destacando  a  importância  da  participação  da
comunidade nas sessões da Câmara. O vereador também lamentou o falecimento do senhor
Antonio  Macedo,  pioneiro  do  município,  ressaltando  sua  contribuição  para  o
desenvolvimento da cidade e manifestando solidariedade aos familiares, em especial ao seu
filho  Dário.  Na  oportunidade,  comentou  sobre  um  evento  comunitário  realizado
recentemente, destacando a participação da população e parabenizando a senhora Olinda e
sua família  pela  organização da festividade,  que contou com a presença de pessoas de
diversos municípios da região. O parlamentar também parabenizou o senhor Cleônio por
disponibilizar transporte para atender idosos e moradores do Vale do Anari que desejavam
participar do evento da Dona Olinda, ressaltando a importância de políticas públicas que
atendam  a  comunidade,  especialmente  idosos.  Destacou  ainda  que  existe  legislação
municipal  que  permite  esse  tipo  de  atendimento  e  defendeu  que  ela  seja  cumprida  e
aplicada quando necessário. Por fim, agradeceu a presença de todos, desejou uma semana
abençoada aos vereadores, servidores e população do município, pedindo que Deus abençoe
todas as famílias da cidade.

O vereador  Zé  Barros  Júnior  iniciou  sua  fala  cumprimentando  o  presidente,  os  demais
vereadores, servidores da Casa e o público presente, registrando também os cumprimentos
à presidente do sindicato dos servidores públicos do município e demais representantes
presentes. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar participando da sessão e exercer
seu mandato.  Na sequência,  manifestou pesar  pelo  falecimento  do  senhor  Antônio  José
Macedo, destacando sua contribuição para o município e expressando solidariedade aos
familiares, especialmente ao senhor Dário, à senhora Tânia, à dona Zira e demais membros
da  família  Macedo.  O  vereador  também  agradeceu  ao  presidente  da  Câmara  pela
sensibilidade em disponibilizar o espaço da Casa para a realização do velório, ressaltando
que o Legislativo é a casa do povo. Durante sua fala, apresentou uma indicação verbal ao
Poder Executivo, solicitando que seja encaminhado projeto de lei para denominar o lago do
Igarapé com o nome de Antônio José Macedo, como forma de homenagem ao pioneiro do
município, reconhecendo os relevantes serviços prestados por ele à comunidade local. O
vereador  também  registrou  sua  participação  em  evento  comemorativo  realizado  pela
senhora Olinda, parabenizando-a pela organização da festividade e destacando seu trabalho
social junto à comunidade, especialmente com pessoas da terceira idade. Ainda em sua fala,
manifestou condolências aos familiares da senhora Leninha, servidora que atuou na área da
saúde, especialmente na sala de vacinação, ressaltando sua dedicação e contribuição ao
município. Por fim, relatou as atividades desenvolvidas durante a semana em seu mandato,
destacando  visitas  realizadas  em propriedades  rurais  nas  linhas  601,  599  e  597,  onde
conversou com moradores, ouviu demandas da população e prestou contas de seu trabalho
parlamentar.  Ressaltou  a  importância  do  contato  direto  com  a  comunidade  para
compreender as necessidades da população e fortalecer a atuação legislativa. Encerrando,
agradeceu  a  Deus  pela  oportunidade  de  representar  o  município  e  reafirmou  seu
compromisso de continuar trabalhando em favor da população.

O  Presidente  coloca  a  indicação  em  votação  que  é  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores presentes. 
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vereadora  Juliana  justificou  sua  ausência  na  sessão  anterior.  O  presidente  colocou  a
justificativa  em  votação,  sendo  a  mesma  aprovada  por  unanimidade  pelos  vereadores
presentes.

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB

ADELSON CORREIA (DEDÉ)/PODE

BEBETO/MDB

DUDU DO PALMARES/PSD

JULIANA ENFERMEIRA/PSD

VANESSA COSTA/PL

ZÉ BARROS JÚNIOR/PL

ZÉ MOTA/UNIÃO

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PR  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO
2/2026
Turno:
Autor: Desconhecido

Projeto  de  Resolução  Nº  02/MD/
CMT/2025, o qual “Dispõe sobre o
regime  das  emendas
parlamentares  impositivas  no
âmbito  do  poder  legislativo
municipal,  para  adequação  à
instrução normativa nº 85/2025, e
dá outras Providências. ” 

Obs.:  Aprovada  em  sua  1ª  e  2ª
votação  após  dispensa  de
interstício solicitada pelo vereador
José  Abel  e  concedida  pelo
presidente 

Aprovada por unanimidade
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Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 2 de 2026
ABEL DO POSTO DO PALMARES Sim
ADELSON CORREIA (DEDÉ) Não Votou
BEBETO Sim
DUDU DO PALMARES Sim
JULIANA ENFERMEIRA Sim
VANESSA COSTA Sim
ZÉ BARROS JÚNIOR Sim
ZÉ MOTA Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

8ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Não havendo mais nada a ser
deliberado,  o senhor Presidente Adelson Valter Correia,  invocando as bênçãos de Deus,
declarou encerrada a oitavaSessão Ordinária às 11h58min. 
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